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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMHABIS – CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE 1 

INTERESSE SOCIAL DE SOROCABA. Em doze de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas e 2 

treze minutos, no Palacete Scarpa, Rua Souza Pereira, 448 – Sorocaba/SP, Gabinete da Secretaria da 3 

Habitação e Regularização Fundiária, teve início a 1ª Reunião Extraordinária do COMHABIS – Biênio 4 

2021/2022, sob a coordenação do então vice-presidente Sr. Ricardo Augusto dos Santos. A. Membros 5 

do Conselho presentes: Claudinei Thomaz de Oliveira/SEMA (titular), Daniela Schimidt 6 

Antunes/SEHAB (titular), Heitor Moniva/SEHAB (titular), Glauco Enrico Bernardes Fogaça/SAAE 7 

(titular), Cinara Alves Baena/SESU(titular), Edilson de Arruda/SERPO (titular), Marcos Antonio 8 

Salinas/SEDETTUR (suplente), Luiz Antonio de Souza/CDHU (suplente), Hayane Carneiro Dias 9 

Melo/APAE (titular), Ricardo Augusto Santos/AMPSB (titular), Francisco Junior da Silva 10 

Leitão/AMVHLOA (titular), Luciana Aparecida dos Santos Amaral/AMCAI (titular), Erculano Ramos 11 

Filho/CTCC (titular), Mario Roberto Gomes Chartone/CTCC (suplente), Stephanie Cristini de 12 

Oliveira/IAB (titular), Silvana Dudonis V. Iizuka/UNIP (titular).B. Outros presentes: Engenheiro Luiz 13 

Francisco da Silva, Flederson Assis do Nascimento/Assessor Parlamentar da Vereadora Iara Bernardi. 14 

Obtendo então o Quórum mínimo de dez membros, conforme Art. 26, Parágrafo Segundo, iniciou-se 15 

a reunião, com a palavra do então vice-presidente do Conselho, Senhor Ricardo Augusto Santos que 16 

solicitou a apresentação dos membros Indicados pelas Secretarias, Órgãos e demais presentes. Após a 17 

apresentação dos presentes, o Sr. Vice-presidente solicitou então a apresentação do Secretário da 18 

Habitação e Regularização Fundiária, o Sr. Arquiteto Tiago da Guia Oliveira, que fez uma breve 19 

apresentação e logo se retirou da assembleia, por motivos de outros compromissos na Secretaria. Às 20 

nove horas e vinte e sete minutos o senhor Fábio Gomes Camargo, então presidente do conselho e a 21 

Senhora Cinara Alves Baena, atual indicada como titular representante da Secretaria de Segurança 22 

Urbana, se juntaram aos presentes na reunião. Prosseguindo com a reunião, o presidente Fábio 23 

Gomes Camargo tomou a palavra, se apresentou aos presentes, apresentou a Sra. Cinara e prosseguiu 24 

com a verificação da presença. Foi verificado, conforme lista de presença que não houve indicação de 25 

membros até a presente reunião da SAJ, Assoc. dos Moradores da Vila Colorau, APENSO, S.O.S, AEAS, 26 

CAU, UNISO e FACENS, que possuíam membros indicados no biênio de 2019/2020. Sr. Engº Luiz 27 

Francisco tomou a palavra e manifestou interesse em participar do Conselho como sociedade civil. O 28 

Sr. Fábio até o momento, presidente do Conselho tomou novamente a palavra e passa para a próxima 29 

pauta da reunião: Eleição de Presidente do COMHABIS para o Biênio 2021/2022. Fábio perguntou 30 

aos conselheiros titulares presentes se algum deles gostaria de se candidatar e o Sr. Ricardo Augusto 31 

Santos foi o único a se manifestar. Fábio perguntou novamente se mais alguém gostaria também de 32 

se candidatar e não houve mais nenhuma manifestação. Prosseguindo então com a votação, Fábio 33 

solicitou aos presentes que se concordassem com a eleição do Sr. Ricardo permanecessem como 34 

estão e os que não concordassem que se manifestassem. Não houve nenhuma manifestação. Fábio 35 

então declarou como novo Presidente do COMHABIS o Sr. Ricardo Augusto dos Santos, que foi 36 

aprovado por aclamação. Sr. Ricardo, após esse momento, o novo Presidente do Conselho para o 37 

Biênio de 2021/2022 tomou a palavra e apresentou suas intenções para o Conselho, utilizando seus 38 
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três minutos de palavra permitidos no Regimento Interno. Fábio, tomou novamente a palavra e 39 

prosseguiu com a Eleição do Vice-Presidente: Fábio solicitou que os membros titulares presentes 40 

interessados em se candidatar à Vice-Presidência do Conselho que se manifestassem. A Sra. Hayane, 41 

titular representando a APAE, se manifestou como interessada na candidatura. Fábio perguntou 42 

novamente se havia mais alguém que gostaria de se manifestar como candidato a vice-presidente e 43 

não houveram outras manifestações. Sr. Erculano toma a palavra e explana sobre a importância da 44 

eleição e da atuação do presidente e vice-presidente do COMHABIS. Fábio coloca em aprovação a 45 

eleição da Senhora Hayane como vice-presidente do Conselho visto ser a única que manifestou o 46 

interesse no cargo e é aprovada por aclamação. Fábio se despede e agradece a colaboração de todos 47 

e enfatiza alguns feitos do Conselho enquanto estava como presidente, apesar das dificuldades. Fábio 48 

deseja a todos um ótimo mandato e é aclamado por todos os presentes. Sr. Luiz Francisco agradeceu 49 

a Fábio pelo mandato. Ricardo, presidente do COMHABIS, de acordo com Art. 3º, Parágrafo Segundo 50 

do Regimento Interno do Conselho, nomeou Daniela Schmidt Antunes, membro titular 51 

representando a SEHAB, como Secretária Executiva para o Biênio 2021/2022. Ricardo passou em 52 

seguida para a Deliberação sobre o Edital de Chamamento. Ricardo explana sobre a possibilidade de 53 

fazer a emissão de Ofício solicitando resposta das entidades que não responderam o email com 54 

recondução de membros ou indicação de novos. Ricardo colocou em votação simbólica e obteve 55 

manifestação contraria de Daniela e Hayane que enfatizaram a necessidade de emissão de Edital de 56 

Chamamento para manter a imparcialidade e o direito de outras entidades e instituições de se 57 

manifestarem como interessadas em participar como membros do Conselho. Ricardo colocou então 58 

em votação simbólica a opção de Edital de Chamamento e a opção de Ofício para as entidades que 59 

ainda não responderam o email com recondução dos membros ou indicação de novos membros. 60 

Ricardo solicitou a manifestação dos membros votantes e obteve-se 09(nove) votos para a emissão 61 

de Edital de Chamamento e 06(seis) votos para a emissão de Ofício. Ricardo conta os votos por 62 

manifestação simples e declara que, por maioria de votos ficou decidido que será emitido Edital de 63 

Chamamento para os cargos vacantes referentes a representação da sociedade civil.  O Senhor 64 

Flederson tomou a palavra e enfatizou que é importante lembrar que as “cadeiras” no conselho são 65 

nominais de cada entidade/instituição e não particularmente vinculada ao indivíduo nomeado como 66 

membro. Sr. Flederson enfatiza também a necessidade de se fazer edital de chamamento público para 67 

abrir a oportunidade à todos os interessados. Ricardo passou a informar que o Sr. Secretário da 68 

SEHAB, Arquiteto Tiago da Guia irá solicitar uma segunda reunião extraordinária que será 69 

comunicado em breve. Ricardo informou também que será redigida minuta de edital de chamamento 70 

e colocado para aprovação dos membros na próxima reunião ordinária. Ricardo lembrou a todos os 71 

presentes que conforme Regimento interno as reuniões ordinárias são todas as segundas terças-feiras 72 

de cada mês às 14h00 e são confirmadas por email com 10(dez) dias de antecedência. Encerramento: 73 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente Ricardo às dez horas e vinte e 74 

dois minutos, da qual eu, Daniela Schimidt Antunes, membro titular representando a SEHAB e 75 

Secretária Executiva do COMHABIS, lavro a presente ATA. 76 


